

Сотрудники отдела криминалистики Западно-Сибирского СУТ СК России провели учебное занятие с кадетами профильного класса Следственного комитета России Сибирского Кадетского Корпуса



В Западно-Сибирском СУТ СК России состоялось учебное занятие по темам «Осмотр места происшествия» и «Трасология».

В ходе учебного занятия с кадетами рассмотрены тактические приемы и методы, используемые при проведении осмотра места происшествия. Кадеты ознакомились с криминалистической техникой, используемой при осмотре места происшествия, а также с содержимым криминалистического чемодана.

При изучении темы «Трасология» кадеты научились проводить изъятие следов обуви и орудий

преступления с использованием криминалистической техники и назначать судебные экспертизы по изъятым объектам.

Кроме того, сотрудники отдела криминалистики рассмотрели с кадетами типы и виды огнестрельного оружия, и следы, оставляемые оружием на месте происшествия.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1439217>